ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 
по вопросу изменения разрешенного вида 
использования земельного участка 

с. Халилово, зал заседаний 

администрации сельского поселения  

15 марта 2012 года, 15.оо часов

Участвуют: члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка, депутаты Совета сельского поселения, жители сельского поселения и приглашенные  

Публичные слушания открывает председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка депутат Бараков Азамат Уралович.
Уважаемые жители сельского поселения! 

Решением Совета от 06 февраля 2012 года мы наметили провести публичные слушания по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка под кадастровым номером 02:01:140601:399, расположенного по адресу: д. Абдулмамбетово, ул. Кирова, 1/1, с «для размещения МТФ» на «для ведения личного подсобного хозяйства».

На публичных слушаниях участвуют: глава сельского поселения, члены депутатской комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка, жители сельского поселения и приглашенные. Всего участвуют 35 человек.

Предлагаю публичные слушания по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка открыть. Кто за это предложение прошу голосовать?

За - 35
Против  - 0

Воздержался  - 0

Публичные слушания считаются  открытыми. 

Председательствующий:

Есть предложение ведение протокола публичных слушаний поручить Кускаровой Ф.А., – управляющему делами администрации сельского поселения, согласитесь? 

Председательствующий:

Уважаемые товарищи! 

Нам необходимо установить регламент работы публичных слушаний. Для выступления с предложениями предлагается до 5 минут времени.

Желающим выступить, просим взять слово в ходе слушаний. 

Уважаемые товарищи! 

Решением Совета сельского поселения Халиловский сельсовет муниципального района Абзелиловский район была создана депутатская Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка в следующем составе: 

· Бараков Азамат Уралович – депутат от Давлетовского избирательного округа № 2,  председатель комиссии; 

· Асадуллин Салих Сабирьянович – депутат от  Молодежного избирательного округа № 10, секретарь комиссии; 

· Султанов Анвар Хасанович – депутат от Ленинского избирательного округа № 5, член комиссии. 

Все члены  комиссии присутствуют на публичных слушаниях. 

Председательствующий:

Уважаемые участники публичных слушаний! 

06 февраля 2012 года прошло 10-ое заседание Совета сельского поселения Халиловский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан двадцать шестого созыва. На заседании было принято решение о проведении публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка под кадастровым номером 02:01:140601:399, расположенного по адресу: д. Абдулмамбетово, ул. Кирова, 1/1, с «для размещения МТФ» на «для ведения личного подсобного хозяйства».
Данный документ был обнародован на доске объявлений в здании администрации сельского поселения для ознакомления и широкого обсуждения гражданами сельского поселения. Каждый из вас в течение 10-и дневного срока со дня опубликования данного решения имел право в письменной форме вносить свои предложения в Совет сельского поселения Халиловский сельсовет муниципального района Абзелиловский район.

Со дня обнародования решения в комиссию Совета по подготовке и проведению публичных слушаний не поступило ни одного устного или письменного замечания или предложения. Переходим к обсуждению сути вопроса.
Председательствующий:

Уважаемые участники слушаний! 

В Совет сельского поселения Халиловский сельсовет с заявлением об изменении разрешенного вида использования земельного участка под кадастровым номером 02:01:140601:399, расположенного по адресу: д. Абдулмамбетово, ул. Кирова, 1/1, с «для размещения МТФ» на «для ведения личного подсобного хозяйства», обратились  жители д. Абдулмамбетово. Они желают на данном земельном участке построить дома и вести личное подсобное хозяйство.
Кто желает высказать свои мнения по данному вопросу?
Председательствующий:

Слово предоставляется  Нарынбаевой Савии Ахмадулловне – депутату Мирного избирательного округа № 7. 

Нарынбаева С.А.: 
Уважаемые товарищи! Молодые жители д. Абдулмамбетово изъявили желание построить жилые дома и вести личное подсобное хозяйство. После ликвидации СПК Кирова производственные помещения под МТФ были полностью разрушены и вывезены, на их месте сейчас осталась груда мусора. Если на данном земельном участке разрешить строительство домов, то одновременно можно будет решить вопрос очистки территории. Поэтому я предлагаю удовлетворить их просьбу, а для этого изменить вид использования земельного участка с одного вида на другой.
Председательствующий:

Слово предоставляется Муратшиной Гульфии Хасановне  – учителю Абдулмамбетовской средней школы.

Муратшина Г.Х.:
Уважаемые участники публичных слушаний! 

Я согласна с выступлением депутата Нарынбаевой С.А. Предлагаю депутатской Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка дать жителям д. Абдулмамбетово положительное решение в Заключении о результатах публичных слушаний. 
Председательствующий:

Уважаемые участники публичных слушаний! 

Кто ещё желает выступить по данному вопросу? Нет? 

Председательствующий:

Товарищи! Есть предложение дать разрешение на изменение разрешенного вида использования земельного участка под кадастровым номером 02:01:140601:399, расположенного по адресу: д. Абдулмамбетово, ул. Кирова,  1/1, с «для размещения МТФ» на «для ведения личного подсобного хозяйства».
Кто за это предложение, прошу голосовать?

За - 35
Против - 0

Воздержался - 0

Спасибо за поддержку.

Председательствующий:

На этом публичные слушания по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка под кадастровым номером 02:01:140601:399, расположенного по адресу: д. Абдулмамбетово, ул. Кирова, 1/1, с «для размещения МТФ» на «для ведения личного подсобного хозяйства» считаются оконченными.
Всем спасибо за участие.

Председательствующий 

на публичных слушаниях             



Бараков А.У. 

Секретарь                                                                                        Кускарова Ф.А.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
комиссии по проведению публичных слушаний

по вопросу изменения разрешенного вида использования

земельного участка

15.03.2012 г.
Рассмотрев итоги публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка от 15.03.2012 года
комиссия решила:

Предложить администрации сельского поселения Халиловский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан ходатайствовать перед администрацией муниципального района Абзелиловский  района Республики Башкортостан об изменении разрешенного вида использования земельного участка под кадастровым номером 02:01:140601:399, расположенного по адресу: д. Абдулмамбетово, ул. Кирова,  1/1, с «для размещения МТФ» на «для ведения личного подсобного хозяйства».
Председатель комиссии                                                    А.У.Бараков
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